

EDITAL N.º 101/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 066/2011

A Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA retifica o Edital nº 066/2011, de 12 de março de 2011, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Art. 15. Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Programa constante neste edital, conforme a Tabela a seguir:

Curso	Vagas
Mestrado Acadêmico em Engenharia	10
Mestrado Acadêmico em Engenharia Elétrica	10
Mestrado Acadêmico em Bioquímica	10
Mestrado Acadêmico em Ciência Animal	7

Leia-se:

Art. 15. Será disponibilizado um número de vagas específico para cada Programa constante neste edital, conforme a Tabela a seguir:

Curso	Vagas
Mestrado Acadêmico em Engenharia	10
Mestrado Acadêmico em Engenharia Elétrica	11
Mestrado Acadêmico em Bioquímica	10
Mestrado Acadêmico em Ciência Animal	7

Bagé, 27 de julho de 2011.



Maria Beatriz Luce
Reitora pro tempore